

1 сентября 2021 года состоялась торжественная церемония открытия центра образования естественно-научного профиля «Точка роста». В открытии центра приняли участие заместитель руководителя Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Рузанов С.А., заместитель начальника отдела образования Мухаметзянова А.Ф., директор МБОУ «Урусинская гимназия» Белалова Г.Н.

Центр состоит из трех кабинетов, каждый из которых оборудован под школьную и внеклассную работу. Кабинеты оборудованы современными приборами и инструментами для работы учащихся и педагогов по предметам физика, химия и биология.

Учащиеся показали гостям работу с робототехническими системами, цифровой лаборатории, на примере измерения силы тока и магнитного поля, определение pH раствора, влияния частоты звука на головной мозг.

Благодаря такому центру обучающиеся нашей гимназии смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников.